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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 31/05/2023. 

 
Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 
Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Renan 
Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador 
Marcel Tai Gostei, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, 
vereador Dudu 2D e o vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e 
um ausente, sendo eles: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 25ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 
secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 40/2023, 
oriundo da mensagem 07/2023 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE O 
PARCELAMENTO CONVENCIONAL DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA 
COM SEU REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS EM ATÉ 60 
(SESSENTA) PARCELAS MENSAIS, IGUAIS E CONSECUTIVAS". Projeto de Lei Nº 
41/2023, oriundo da mensagem 08/2023 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE 
SOBRE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL PARA APLICAÇÃO DA EMENDA 
CONSTITUCIONAL N° 103, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2019." INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico que seja oferecido para a construção de uma unidade "poupa tempo" pelo Governo do 
Estado do Rio de Janeiro, o terreno do antigo Hotel Estadual de Mesquita, que hoje já está 
demolido e próprio para utilização”. Assunto: “Indico que cada Clínica da Família do 
município possua uma cadeira de rodas em perfeito estado de funcionamento”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 
Legislativa 14 pedidos de providências. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 
10 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa 
Legislativa 17 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS: Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 
senhores: VINÍCIUS SANTOS SILVA, DOUGLAS GINO MENDONÇA E LEANDRO 
RODRIGUES BIANCO Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: ROGÉRIO MESQUITA DA SILVA E AMANDA ARAÚJO 
SANTOS. TEMA LIVRE: O vereador Roberto Emídio fez o uso da tribuna e destacou a 
importância da inauguração do Segurança Presente com a presença do Governador Cláudio 
Castro. Destacou a importância da ida dos vereadores ao DETRO para que a Comissão 
Parlamentar de Transporte, juntamente com os demais vereadores, cobrarem a eficiência desse 
órgão fiscalizador, haja vista o transtorno para os munícipes. Relatou que possui um abaixo 
assinado contendo quatro mil assinaturas da população mesquitense que exigem a fiscalização e 
melhorias nos transportes públicos. O vereador Carlos Rangel agradeceu ao Prefeito Jorge 
Miranda pela implantação das lâmpadas de LED nas ruas de Edson Passos e agradeceu também 
ao Vice-prefeito Ricardo Lucena e ao Deputado Estadual Renato Miranda. O vereador Bruno 
Lucena fez o uso da tribuna para incentivar a cultura no Município neste mês de Junho e Julho 
com as festas juninas. E sobre a implantação do novo Regim que é um sistema de registro 
integrado e informatizado de todos os órgãos públicos envolvidos nos registros de empresas 
com o objetivo de desburocratizar os processos de aberturas e alteração contratual. Agradeceu  
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ao prefeito Jorge Miranda, ao vice-prefeito Ricardo Lucena, ao deputado estadual Renato 
Miranda e ao Secretário de Governo Fábio Baiense. O vereador Thiago Barbante fez o uso da 
tribuna frisou a importância das obras do CAPS do Cosmorama e a obra da Policlínica 
Municipal de Cosmorama. E reforçou a necessidade de melhorias no transporte público tendo 
em vista a atual situação de cada bairro. Não havendo mais vereadores inscritos, o senhor 
secretário vereador Marcel Taí Gostei informou a presidência a existência de Requerimento de 
Urgência Especial subscrita pela maioria absoluta dos vereadores solicitando a inclusão do 
Projeto de Lei nº 040/2023 oriunda da mensagem 07/2023 e o Projeto de Lei nº 041/2023 
oriundo da mensagem 08/2023 na Ordem do Dia, o que foi acolhido pela Mesa Diretora. Ato 
contínuo, o presidente informou que os pareceres seriam de forma verbal na forma do artigo 
139, inciso I do regimento interno. Foi colhido os pareceres dos membros da CCJ: os 
vereadores Marcel Taí Gostei, Gion Flor e Thiago Barbante, o qual exalaram pareceres 
favoráveis em ambos os projetos. Posteriormente foi colhido os pareceres dos membros da 
Comissão de Economia, Financias e Orçamento:  o vereador Dudu 2D, vereador Marcelo Radar 
e vereador Gion Flor, o qual exalaram pareceres favoráveis em ambos os projetos. ORDEM 
DO DIA - Discussão e Votação Única: Projeto de Lei 040/2023 oriunda da mensagem 
07/2023 que: “dispõe sobre o parcelamento convencional de débitos do Município de Mesquita 
com seu regime próprio de providencia social- RPPS em até sessenta parcelas mensais, iguais e 
consecutiva”, aprovado por unanimidade. Projeto de lei 041/2023 oriunda da mensagem 
08/2023 que: “Dispõe sobre emenda á lei orgânica municipal para aplicação da emenda 
constitucional 103, de 12 de novembro de 2019”, aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena parabenizou o presidente pela 
iniciativa de ir de uma forma não convidativa na Secretaria Estadual de Transporte por questões 
que não retornaram aos e-mails da Câmara Municipal através do presidente para ver se eles 
conseguem ser recebido e levar as reinvindicações do Município em relação ao transporte 
publico, não somente os transportes, mas também a acessibilidade das estações de trem. O 
vereador Roberto Emídio retificou sua fala sobre o transporte público que não tem uma 
agenda, mas que os representantes do povo no dia seis de junho estarão no órgão fiscalizador 
tentando fazer o secretario de transporte do estado, olhar com bons olhos o transporte público 
do Município. E o Segurança Presente que foi uma luta muito grande da casa legislativa onde 
que o mesmo encaminhou essa indicação e juntos conseguiram essa vitória. Nada mais a 
constar, o Presidente encerrou a 25ª Sessão Ordinária do dia 31 de maio de 2023. 
 
 
  


